

» BK group planira „Tesla grad“

Predstavnici tvrtke BK group (Dana holdings) najavili su početak izgradnje projekta „Tesla grad“ u Beogradu.

Vrijednost projekta će iznositi tri milijarde eura. Trenutačno se s predstavnicima grada Beograda razgovara o lokaciji, a izgradnja počinje čim se dobiju građevinska i druge potrebne dozvole. Za sada su u opticaju dvije lokacije – na Novom Beogradu preko puta „Beograda na vodi“, ili na Makišu iza Ade Ciganlije. Cilj ovog projekta je, između ostalog, podržati građevinsku industriju Srbije, pospešiti proizvodnju i izvoz građevinskog materijala, kao i pružiti mogućnost zapošljavanja velikog broja ljudi. Na projektu „Tesla grad“ bit će posla ne samo za građevinsku operativu Srbije iz područja niskogradnje i visokogradnje nego i za projektantske i konzultantske tvrtke, poduzeća koja se bave izvođenjem unutarnjih i vanjskih instalacija i sustavima protupožarne zaštite, kao i za proizvođače građevinskih i instalaterskih materijala i opreme.



Pored projekta „Tesla grad“ predstavljen je i plan za izgradnju socijalnih stanova, čija će cijena biti ispod tržišne (manje od 500 eura po kvadratnom metru), a realizacija bi trebala početi krajem 2017. ili početkom 2018. godine, ovisno o odvijanju pregovora oko lokacija.

» www.abk.rs

» Otvorena tvornica građevinskog stiropora

Tvrtka Bekament otvorila je novu tvornicu građevinskog stiropora, u čiju su izgradnju investirana četiri milijuna eura i koja će zaposliti 70 radnika.

Bekament je u okviru svog proizvodnog kompleksa u Arandelovcu otvorio novu tvornicu, čiji će godišnji kapacitet proizvodnje stiropora iznositi 500.000 kubičnih metara. Novootvorena tvornica u potpunosti zaokružuje proces proizvodnje od osnovnih sirovina do finalnih proizvoda. S građevinskim stiroporom u ponudi Bekament postaje jedino srpsko poduzeće koje proizvodi sve materijale neophodne za završne radove u građevinarstvu. Svi proizvodi Bekamenta posjeduju certifikate potrebne za izvoz u EU i planirano je da se građevinski stiropor koji će se proizvoditi u novoj tvornici plasira, kako na domaće, tako i na tržišta zemalja regije. U prethodne dvije godine Bekament je svoju proizvodnju uglavnom izvezio.



Tvrtka za 2017. godinu planira još jednu investiciju u vrijednosti 10 milijuna eura. Riječ je o tvornici za proizvodnju boja, fasada, građevinskih ljepila i žbuke, čiji će godišnji kapacitet biti 250.000 tona.

» www.bekament.com

» Pola milijarde od domaće IT pameti

Neto izvoz računalnih usluga Srbije iznosio je prošle godine 288 milijuna eura, što je više od neto izvoza Fiata Srbija i Željezare Smederevo zajedno.

Izvoz računalnih usluga iz Srbije prošle godine dostigao je 455 milijuna eura. Kada se od toga oduzme uvoz od 167 milijuna, proizlazi da je neto izvoz bio 288 milijuna. Na spisku izvoza IT usluga iz Srbije prevladavaju internetska rješenja i programiranje s oko 50 posto, rješenja za mobilne platforme iznose oko 40 posto, a 10 posto je sve ostalo. IT stručnjaci naglašavaju da nije dovoljno prepoznati ovaj sektor kao prosperitetan nego se mora na razini države napraviti jasna strategija za njegov razvoj, koji može zaposliti domaće informatičke kapacitete. Tome nikako ne ide u prilog činjenica da je Nacionalni prosvjetni savjet nedavno odbio prijedlog Ministarstva prosvjete da informatika i programiranje bude obavezan predmet u osnovnim školama u Srbiji. Izvoz računalnih usluga u prvom je kvartalu ove godine u odnosu na



isto razdoblje prošle godine povećan za 33 milijuna eura i dostigao 173 milijuna eura. Imajući u vidu pokazatelje rasta, očekuje se da će izvoz na kraju 2016. godine dostići znatno veću vrijednost nego prošle godine. Procjenjuje se da bi se u Srbiji do 2020. godine moglo otvoriti između 50.000 i 100.000 novih radnih mjesta u sektoru informacijskih tehnologija. Poznato je da postoji veliki nedostatak stručnih IT kadrova, koji je registriran i u Europskoj uniji.

» www.pks.rs